



MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA
NÓGRÁD MEGYEI SZERVEZETE

Tisztelt Könyvvizsgáló Kolléga/Kolléganő!

2020. augusztus 18 -i keltezésű levelünkben felhívást bocsátottunk ki a választásra jogosult tagok felé, hogy a megadott hatánapig írásban jelentsék be a felhívásban felsorolt megbízatás(ok) közül melyiket kívánják vállalni.

Levelünkhöz mellékeljük a 2020. szeptember 2 - 2020. szeptember 15. közötti időszakban közszemlére tett Választói névjegyzéket.

A Választási Szabályzatban foglaltaknak megfelelően a tagok részéről 2020. augusztus 25-ig beérkeztek az írásos jelentkezések arra vonatkozóan, hogy ki milyen megbízatás(oka)t kíván vállalni. A jelentkezések összesítését levelünkhöz mellékelten csatoljuk. Felhívjuk a figyelmet a választási szabályzat IV/16. pontjának azon szűrési elvére, amely szerint - taglétszám nagyságunk alapján- az jelölendő, aki a választásra jogosultak 10%-ának (esetünkben legalább 3 fő) ajánlását megszerezte.

A Jelölő Bizottság a választók végleges névjegyzékébe felvett tagokat tájékoztatja, hogy az ajánlási lehetőség megnyílt. A kamara tagjai az ajánlóíven akár a jelentkező személyekre, akár más kamarai tagokra 2020.szeptember 15-ig tehetnek javaslatot. A helyi szervezet elnökének és alelnökének és elnökségének tagjára egy-egy személyt lehet ajánlani. A helyi szervezet küldöttjére, valamint a régiós elnökségi tagra egy fő ajánlható.

Az ajánlóív a kamara honlapján központi azonosítási ügynökön keresztül azonosítást követően nyújtható be. Az informatikai rendszer a benyújtással egyidőben anonim módon PDF formájú ajánlóívet generál. Az ajánlás megtörténte és a jelöltek személye nincs összekötve, ezért a benyújtott ajánlóív később nem módosítható

Előzetesen tájékoztatjuk, hogy a helyi szervezet elektronikus címére visszaérkezett jelölések szerint a Jelölő Bizottság által elkészített jelölőlistákat a választást megelőző 8.-naptól a helyi szervezet hivatalos helyiségében közszemlére tesszük. A választás időpontja 2020. szeptember 28, amelyről külön taggyűlési meghívót küldünk.

Salgótarján, 2020-09-02

Üdvözlettel:

Nagy Magdolna
Jelölő Bizottság elnöke

